

村干部的两会建议受到重视

新华社合肥电(记者 程士华 许雪毅)作为工作生活在最基层的全国人大代表,两名村干部在全国两会上提出的建议受到重视。

“农村空巢老人、残疾老人生活艰苦,希望尽早建立完善农村养老服务体系。”全国人大代表、安徽旌德县白地镇洪川村党支部书记余的娜提出的加快城乡社会养老保险制度建设的建议,被全国人大列为重点建议,还受邀参与了由民政部等国家发改委组成的调研组进行专题调研。

余的娜所在的旌德县白地镇洪川村位于皖南山区,和中部省份的诸多农村一样,村里

大多数年轻人都外出打工了,空巢老人很多。这些七八十岁的老人,仍不得不去山上捡柴、下地种菜,尤其是一些身患高血压或中风的老人,身体残疾,生活无法自理。

余的娜结合自身经历,加上调研积累,在十一届全国人大三次会议上提出《关于加快推进城乡社会养老保险制度建设的建议》,呼吁国家加快全国新型农村养老保险试点步伐,力争2015年前实现全覆盖。

为了办理好余的娜等代表提出的建议,民政部等部门邀请余的娜等多名全国人大代表参与,赴浙江等地进行专题调研,走访敬老院、社区和社会化老年公寓,召开座谈会,听取各

方面的意见和建议。调研结束后,调研组形成专题报告,从制定科学建设规划、加快法制化进程、加大政府投入、落实社会力量参与优惠政策、加强养老护理队伍建设等方面对加强养老服务体系提出建议。民政部表示将继续会同各参加办理单位调查研究,推进养老服务体系,确保代表建议办理工作取得实效。

“以前一亩海带产值5000多元,现在扩建良种基地后,可以达到1万多元。”全国人大代表、福建连江县筱埕镇官坞村党支部书记林哲龙告诉记者,自己的建议落实得不错,国家不断加大农作物良种补贴力度,农民日子越过越

好。“我长期在农村,十分清楚良种问题对农业发展的重要性。”林哲龙说,2009年、2010年两会,自己连续两年建议国家进一步加大农作物良种工程建设,扩大良种资金补助。

让他高兴的是,建议落实得不错,国家不断扶持发展种苗产业,支持优势产区,发展特色产品。“举我们村的例子,官坞海洋开发有限公司建成全国最大无公害食用海带良种育苗基地受到国家、省、市等各级政府大力支持,并获得福建省发改委150万元资金的专项补助,解决了良种扩建的资金、技改和设备更新问题。”林哲龙说。

“让我们农民高兴的是,国家还在继续加大对现代农业的支持力度。”林哲龙说,2011年2月22日,国务院总理温家宝主持召开国务院常务会议,讨论通过了《关于加快推进现代农业作物种业发展的意见》,让大家对现代农业的发展更具信心。

我国去年能源消费总量达32.5亿吨标准煤

新华社北京2月28日电 据国家统计局28日发布的初步核算数据,我国去年全年能源消费总量达32.5亿吨标准煤,比上年增长5.9%。

根据国家统计局28日发布的《中华人民共和国2010年国民经济和社会发展统计公报》,去年,我国煤炭消费量增长5.3%,原油消费量增长12.9%,天然气消费量增长18.2%,电力消费量增长13.1%。全国万元国内生产总值能耗下降4.01%。

国家发展和改革委员会此前发布的数据表明,我国已成为世界上

煤炭、钢铁、铁矿石、氧化铝、铜、水泥消耗最大的国家,是世界上能源消耗的第二大国。去年,我国进口原油2.39亿吨,同比增长17%,我国石油对外依存度上升3个百分点,超过55%,成为仅次于美国的第二大石油进口国和消费国。

另外,我国去年主要原材料消费中,钢材消费量达到7.7亿吨,增长12.4%;精炼铜消费量792万吨,增长5.1%;电解铝消费量1526万吨,增长6.0%;乙烯消费量1419万吨,增长32.3%;水泥消费量18.6亿吨,增长14.5%。



2月28日,车辆在雪中行驶在郑州花园路上。当日,河南全省普降雨雪,河南气象台发布道路结冰黄色预警信号,预计28日夜间至第二天上午,河南大部分地区地表温度低于零摄氏度,将出现道路结冰,对交通有一定影响。 新华社记者 朱祥 摄

今年春运 全国铁路共发送旅客2.21亿人次创纪录

新华社北京2月28日电(记者 齐中熙)截至2月27日,为期40天的2011年全国铁路春运工作结束。今年春运,全国铁路发送旅客总量达2.21亿人次,同比增加1701.6万人次,增长8.3%,创春运旅客发送总量历史新高。

今年春运,铁路客流呈现节前高度集中、节后持续高位运行的特点。在雨雪冰冻等灾害天气增多的情况下,铁路部门克服运力极度紧张等困难,成功应对各种挑战,旅客发送总量、单日旅客发送量、单日直通旅客发送量均创下历史新高。

今年春运单日旅客发送量5次刷新去年636.9万人次的峰值。其中,2月19日当天铁路发送旅客713.1万人次,创历年春运单日旅客发送量之

最。同一天,铁路直通旅客发送量达283.1万人次,创历年春运新高。

春运期间,全国铁路共有23天单日旅客发送量超过550万人次,其中有12天超过600万人次。节后2月7日至13日,铁路客流连续7天在600万人次以上运行。而去年铁路春运共有16天旅客发送量超过550万人次,其中有8天超过600万人次。

为办好今年春运工作,铁路部门精心准备、周密部署,坚持旅客至上、便民利民,突出安全、能力、秩序、服务、售票“五位一体”,尽最大努力挖掘运输能力,尽最大努力采取便民利民措施,千方百计满足人民群众出行需求,圆满实现“和谐春运、平安春运”,整体水平好于往年的春运目标。

河南“亮剑”行动破案384起

新华社郑州2月28日电(记者 李丽静)据来自河南省公安厅的消息,经过2个多月的集中行动,河南省“亮剑”行动取得明显成效。截至1月31日,全省共破获案件384起,捣毁窝点354个,打掉犯罪团伙118个,逮

捕犯罪嫌疑人285名,抓获网上逃犯114名。

河南省的“亮剑”行动从2010年11月25日开始,以打击假冒伪劣产品为目的。活动开展以来,河南省各级公安机关立足河南实际,以公安

部和省厅督办案件为抓手,深度应用“整体作战法”,多措并举,强力攻坚,在各个领域取得了阶段性成效。

2011年1月7日,郑州市中牟县公安局经侦大队根据举报,对辖区“莲花”味精等调味品制假窝点进行了打击,共查处制造窝点及仓库5个,查封制假机器设备5台。据介绍,在全省破获的384起案件中,百万元以上案件74起,500万元以上案件21起,涉案总价值2.4亿元。

中国社会保障改革与发展战略研究项目完成

新华社北京2月28日电(记者 徐博)《中国社会保障改革与发展战略》(1卷至4卷)首发式28日在中国人民大学举行,标志着中国社会保障改革与发展战略研究项目的完成。

中国社会保障改革与发展战略研究项目,是在中央领导同志的直接关心以及人力资源社会保障部(原劳动保障部)、民政部、全国哲学社会科学规划办公室等的大力支持下,于2007年5月开始组织实施的社会保障研究重大战略项目。

在全国人大常委会委员、著名社会保障学者郑功成教授主持下,经过4年的不懈努力,会上全面展示了各项战略研究成果——《中国社会保障改革与发展战略》(总论卷、养老保险卷、医疗保障卷、救助与福利卷),描绘出我国社会保障到本世纪中叶的发展战略蓝图。

在同时召开的以“中国社会保障改革与发展战略研讨会”为题的中国社会保障30人论坛上,人力资源和社会保障部副部长胡晓义、全国人大常委会副主任委员和民盟中央副主席索丽生等强调,国家发展已经进入新的历史时期,积极稳妥地促使我国社会保障体系建设从长期试验性状态走向定型、稳定、可持续发展阶段并给全体人民以稳定的安全预期十分必要。

中国社会保障改革与发展战略项目的30多位课题负责人及有关学者在不同论坛上,全面展示了各项战略研究成果,内容包括中国社会保障改革与发展总体战略的理论卷、养老保险卷、医疗保障卷、救助与福利卷,描绘出我国社会保障到本世纪中叶的发展战略蓝图。



站在涨价临界点上 购家电要把握机会

兔年春节一过,不少品牌的空调已经按捺不住,把价格悄悄上调,变频空调和高端定频空调每台价格上涨200元,普通定频空调每台价格上涨也在100元,一些尚未涨价的品牌则称将在3月上调价格,3月1日前后或成家价格的“分水岭”。节前广泛传播的白电价格节后必然上涨,从传言终于变成了现实。

业内人士分析,家电涨价并非空穴来风,其实早在去年年初,白电产品价格便面临着一系列的涨价压力,只是由于同行竞争需要,大家彼此心照不宣,暗中做心理上的较量,看谁

先撑不下去。

“从2008年下半年开始,铜价从60多元/公斤的高位一路下滑至2009年初的18.84元/公斤的5年历史最低点,随后一路平稳上扬,直到去年底才突破50元/公斤大关。其实,因为铜价飙升而让空调涨价的状况,在2006年中曾经出现过一次,当时铜价直逼70元/公斤的大关。按照以上数据分析,目前白电产品可能又已逼近市场价格涨不涨的关键节点。最近,铜价的最高点为67元/公斤。根据期货价格对现货价格的影响,短期内铜价不会出现转折性下行,因此在未来的3个月至5个

月内,国内空调整机企业,包括上游压缩机企业不得不面对铜价继续攀升对空调制造带来的成本压力。”奥维咨询(AVC)白电研究部分析师陈军分析。

然而,笔者了解到,在一片涨声四起的呐喊中,美的空调竟然在涨价呼声日益高涨的情况下搞起特别的让利酬宾风暴,一向扮演市场鲑鱼角色的美的,其突然大胆的举动似乎在意料之中,又在预料之外。“美的集团2010年成功突破1000亿元,在河南区域内也是稳居行业前列,这都离不开广大消费者的支持和信赖。其实,美的在春节前就开始筹备本次大型促销活动了,在特价机调货、畅销机型备货、赠品采购等各方面都做了充足的准备,3月5日至3月6日,绝对让光顾美的的空调、冰箱、洗衣机任何卖场的消费者不虚此行。”美的信阳公司的负责人向笔者介绍。(唐晶晶)

“涨”声如潮 美的逆流而上 酝酿十年最猛市场攻势

伴随3月到来,河南空调市场大战也全面爆发。国内白色家电老大的美的宣布,3月5日至6日将在河南市场发动10年来力度最大的一次市场攻势,彻底抢占2011年河南空调市场领先优势。

“即日起,美的将在河南空调市场发放15万张空调认筹券,提前锁定河南空调市场销售。这将是美的在河南市场最近10年来力度最大的一次市场攻势。”昨日,信阳美的制冷销售公司总经理陈锐宣布。陈锐透露,为庆祝美的集团销售过千亿元,3月5日至3月6日,美的

将在河南市场发动一场10年来力度最大的市场攻势。即日起至3月4日,消费者可凭有效证件到各美的零售网点领取认筹券,预交100元认筹金,即可获赠高档厨具一个,同时优先认筹购买新品认筹金最高可翻10倍用,还可以享受美的“100天保价”承诺,100天之内所有产品如果降价就给予双倍退回差价,还免费赠送豪华大礼。真正的是机“惠”难得啊!陈锐透露,此次攻势是美的在河南市场10年来力度最猛烈的一次攻势,美的为此提前调拨数万台特价机,价格优惠幅度惊人。

“美的希望制造空调市场的静默期,即在美的3月5日攻势启动前,河南市场消费者基本不再购买空调,转而等待美的的惊爆优惠。”陈锐表示。

2010年来,美的不断在国内空调市场主动发起冲击,大幅度拼抢市场份额。相比之下,国内其他空调巨头却步步落后,陷于被动。究其原因,陈锐表示,美的拥有的空调产能优势正在发挥协同效应,美的的成本优势足以让竞争对手望洋兴叹。

2010年8月,国家信息中心公布的空调行业研究报告表明,继2009冷年以27%的份额夺得变频空调市场占有量第一之后,2010冷年美的变频空调又以35%的市场份额稳居榜首,进一步拉大了与主要竞争对手的差距,并带领国产空调品牌在变频市场份额上形成了彻底压倒外资品牌的局面。(武继军)

公告

信阳东方整形美容医院,经信阳市卫生局审核,于2011年2月18日正式执业登记,现予以公示。联系电话:0376-6566522 信阳市卫生局医政科 2011年2月28日

领先同级 备受好评 上海大众全新Polo成A0级车型安全典范

随着消费者对汽车品质要求的提升,以及低碳环保的风潮日益盛行,高端精品小车愈发受到消费者的青睐。上海大众全新Polo上市仅数月便凭借精良的做工、卓越的安全性能以及过硬的产品品质,赢得了业内专家的好评,获得了市场的认可和消费者的热捧。

有业内人士指出:A0级市场是一个竞争激烈的细分市场,仅靠价格战是无法长时间立足的,必须有与时俱进的先进技术,才能引领整个行业的发展,从而立于不败之地。全新Polo作为国内车市A0级市场的领军者,全面导入了大众汽车集团的主动安全核心技术,始终走在行业前列。“我们已经看了五、六个品牌的车型了,”正在上海大

众4S店里询问详情的吴先生夫妇说道。全新Polo不仅配备了领先于市场同级车型的安全气囊,其车身结构采用当今世界顶尖的AB柱热成型、主体激光焊接以及轻量化高刚性车身等工艺。尤其是轻量化高刚性车身是经过特殊工艺加工而成,在保证高刚性的前提下令整车重量显著降低,在提高安全系数的同时,也能获得优异的油耗表现。吴先生夫妇认为通过货比三家,最直观的了解了产品间的差异与优势,最终决定购买能够让他们的出行更加安心的全新Polo。除此之外,安全配置更胜一筹的全新Polo还有多项领先同级配置,如ISO FIX儿童座椅固定装置,配合的KISID功能,带给儿童最全面的安全保护。(翔菲)

公告

信阳明港产业集聚区道路绿化、亮化工程,经有关部门批准,工程项目实行公开招标,择优选定承包人,现将有关事项公告如下:一、工程概况:1.工程名称:信阳明港产业集聚区道路绿化、亮化工程;2.工程地址:信阳明港产业集聚区;3.工程规模:信阳明港产业集聚区丰产路等四条全长5600米道路;4.工期要求:120天;5.质量等级要求:合格;6.招商范围:设计图纸范围内的道路绿化、亮化等。二、报名人资格条件:凡具有市政公用工程总承包叁级和城市园林绿化叁级及以上资质的企业。三、报名时提供的证(书)件:法定代表人证书及身份证、营业执照、资质证书、委托代理人的授权委托书等有关证件。四、报名时间:2011年2月28日至2011年3月15日;报名地点:信阳明港产业集聚区;联系人:吴先生,电话:13903767708;张先生,电话:13507608058。信阳市平桥区明港镇人民政府 2011年2月20日

声明

兹有代学明豫S57739号小型普通客车,车架号:684061676,发动机号:801303769,其车购税完税证明,证号:7410156227,因不慎丢失,特声明作废。2011年2月28日

声明

兹有张晓东毕业于信阳教育学院汉语言文学教育专业,专科毕业证书(证号:507045200406000013)因不慎丢失,特声明作废。2011年2月28日

信阳协和医院 市医保、新农合定点医院 << 健康社区

内科 张方印 副主任医师 电话: 6206888-8007 手机: 13937613389

妇科 李淑芹 主任医师 电话: 6206888-8266 手机: 13343768882

中华医学会会员,毕业于佳木斯医学院,从事妇产科临床工作近40余年。曾在哈医大进修学习。擅长于妇科、产科疑难杂症的诊断和治疗。尤其对各种不孕症、宫颈糜烂、无痛人流及盆腔炎更是有着丰富的经验和独到的见解。

健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(中泰市场对面)